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ISTANBUL 
10.10. – 15.10.2018.  

3 noćenja / 6 dana / BUS 
 

ISTANBUL 

Istanbul,  najveći grad Republike Turske nalazi se na obalama Bosforskog moreuza i  Mramornog mora, na 

raskrsnici puteva koji vode sa balkanskog poluostrva u Malu Aziju i iz Sredozemnog u Crno more. Ovaj veliki 

grad, jedini  na svijetu podignut na dva kontinenta, zapljuskivan moćnim Bosforom sa istoka, vodama zaliva 

“Zlatni rog”  sa sjevera I Mramornim morem sa juga, ima površinu od 5.712km2 i u svom sastavu ima grupu 

ostrva Mramornog mora poznatu kao Prinčevska ostrva. Klimu karakteristišu topli mediteranski vjetrovi, koji 

se suprostavljaju frekventnom hladnom talasu iz pravca Crnog mora. Na mjestu malog Vizantiona nikao je novi 

Rim, koji će ponijeti ime Konstantinopolj ili Konstantinov grad. Kasnije su ga zvali Carigrad a danas Istanbul. 

Istanbul je danas najvažniji turski grad sa preko 20 univerziteta , visokim i srednjim školama, bibliotekama, 

kulturnim centrima , ekonomsko i kulturno sjedište turske države, važan internacionalni i saobraćajni čvor i jak 

turistički centar. 

1. DAN ( 10.10.2018. SRIJEDA ) 

Okupljanje grupe u poslijepodnevnim časovima na staroj autobuskoj stanici u Banja Luci, te ispred OŠ 

“Vasa Čubrilović”  u Gradišci. Lagana  noćna vožnja preko Hrvatske, Srbije, Bugarske, uz pauze i 

zaustavljanja  po potrebi. 

 

2. DAN ( 11. 10. 2018. ČETVRTAK ) 

Dolazak u Istanbul u prijepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada : Golden most, Taksim, 

Zlatni rog. Silazak na Bosfor, Palata  Dolmabahče,  prelazak na azijsku stranu , brdo Čamlidža odakle 

se pruža nevjerovatan pogled na grad…Smještaj u hotel. Mogućnost  odlaska na TURSKO VEČE. 

 

3. DAN ( 12. 10. 2018. PETAK ) 

Doručak. Odlazak u cjelodnevno pješačko razgledanje grada (fakultativno) sa posjetom  antičkom 

Hipodromu, Plavoj džamiji i jednoj od najvećih džamija Istanbula iz XVII vijeka  Aja Sofiji, te na kraju 

posjeta Topkapi Palati. Zajednički odlazak završavamo odlaskom do Kapali čaršije. Povratak u hotel. 

Slobodno vrijeme. Noćenje. 

 

 

 

4. DAN (13.10.2018. SUBOTA) 
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Doručak. Nakon doručka slijedi fakultativni odlazak na krstarenje Bosforom tokom kojeg ćemo sa broda 

vidjeti: Zlatni Rog - najljepši dio Istanbula, Galata most i Galata kulu, džamiju Selimija, Dolmabahče 

palatu - poslednje sjedište sultana, Bešiktaš, kvart Ortakoj, Arnavutkoy, Rumeli hisar – čuvenu 

vizantijsku tvrđavu, jedi kule (sedam kula), Djevojačku kulu… Po povratku sa krstarenja odlazimo u 

obilazak čuvene palate Dolmabahče, te Egipatskog bazara (najveće pijace začina u Istnbulu). Povratak u 

hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.  

 

 

5. DAN (14.10.2018. NEDELJA) 

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do tržnog centra Istanbul Forum uz mogućnost posjeta Turkuazoo 

akvarijumu. U poslijepodnevnim časovima planiran polazak u pravcu Gradiške i Banja Luke. Lagana 

vožnja kroz Bugarsku, Srbiju i Hrvatsku, uz zadržavanja i pauze po potrebi. 

 

 

6. DAN( 15.10.2018 PONEDELJAK) 

Očekivani dolazak kući u ranim jutarnjim časovima, nedelja/ponedeljak. 

 

CIJENA: 335 KM (Rani booking, za rezervacije do 15.07.2018.) 

Cijena za rezervacije nakon 15.07.2018. - 355 KM 

 

Aranžman obuhvata: 

-Prevoz autobusom visoke turističke klase 

-Smještaj u hotelu 4* u Istanbulu u 1/2  ili 1/3 sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom. 

-Usluge lokalnog vodiča 

-Usluge  pratioca grupe i kompletna organizacija putovanja 
 

U cijenu nije uključeno: 

-Obavezno putničko - zdravstveno osiguranje (12KM za osobe do 60 godina starosti), 

-Fakultativne izlete i ulaznice planirane programom putovanja 

-Individualne troškove 

-Doplata za 1/1 sobu -95KM 
 

Fakultativa (sa uračunatim ulaznicama ) : 1. Cjelodnevi izlet na Sultanahmetu  (Hipodrom, Njemačka česma, Plava džamija, 

Aja Sofija i Topkapi ) – 35 EURA;  2. Krstarenje Bosforom I Dolmabahče palata – 30 EURA ; Tursko veče  

(predjelo, jelo, desert i dva pića ) – 25 EURA 

 Gore navedene cijene fakultative vaze za min.25 osoba, u slučaju manjeg broja ista je podlozna promjeni. 

 

MOGUĆNOST PLAĆANJA NA RATE ! 

Kalkulacija rađena na bazi 35 putnika. 

 



  

            Licenca: RS-AB-051-4402664290001                                Tel./faks 051/816-234         

   DRUŠTVO ZA PRUŽANJE                               JIB: 4402664290001                                                                066/ 533- 907 

        TURISTIČKIH USLUGA                    Sudski registar: 1-16134-00 u Banja Luci               Žiro- račun:  5620108035796710  

  GRADIŠKA – Vidovdanska bb                        Matični broj:11023258                                     NLB RAZVOJNA BANKA- EKS.GRADIŠKA 

                             SBERBANK: 5673211100017459 

 

Agencija zadržava pravo promjene rasporeda izleta uslijed nepredviđenih okolnosti. 

Svaki putnik mora imati putničko zdravstveno osiguranje (uplaćeno individualno ili preko agencije). 

- Molimo provjerite je li valjanost pasoša/putovnice u skladu s pravilima zemlje u koju putujete. 

- Za bezvizni režim potreban je biometrijski pasoš. Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost 

putnih i drugih isprava. Putnik je isključivo odgovoran za slučaj u kojem nije u mogućnosti ostvariti putovanje 

zbog neposjedovanja valjanih putnih isprava. U tom slučaju smatra se da je putnik otkazao putovanje. 

Organizator putovanja neće biti odgovoran za odluke carinskih, policijskih i drugih službenih tijela kojima se 

putniku ne dozvoljava  ulazak ili izlazak iz pojedine zemlje te se u tom slučaju primjenjuju odredbe Opštih 

uslova putovanja Putničke agencije “SIDRO TOURS” koje se odnose na otkaz i prekid putovanja od strane 

putnika. 

 

Palata  Dolmabahče – nalazi se na evropskoj obali Bosfora.  Sagrađena je ampiriskim stilom,  između 1843.  I 

1853. godine, u kojoj  se nalazilo sjedište sultana.  Palata je bila  približavanje turske Imperije Evropi I u 

mnogome je podsjećala na evropske dvorce.  

Dominirala je upotreba zlata I bilježi se sa oko 35 tona.  Čitav kompleks palata, džamija, paviljona, fontana I 

nadvorja podjeljen je na četiri nadvorija I kompleksa harema.  
 

Plava džamija -  Ahmedija ili Džamija Sultana Ahmeda je turska državna džamija kao i jedna od znamenitosti 

Istanbula, tj.jedna od glavnih atrakcija. Naziv Plava Džamija je dobila  zbog plave keramike kojom su ukrašene 

površine vanjskih zidova.  Sagrađena  je u periodu 1609. – 1616. god, tokom vladavine Ahmeda. Poput ostalih 

džamija, sadrži grobnicu osnivača,  medresu I predvorje.  
 

Topkapi Palata – Topkapi Saraj  je  palata u Istanbulu koja je  skoro 400 godina bila glavna rezidencija 

osmanskih sultana. Palata  je tada bila mjesto održavanje mnogih istoriskih državnih događaja i kraljevskih 

zabava, a danas je muzej koji ima veliku i vrijednu kolekciju spomenika i umjetnina (poput ogrtača i mača 

poslanika muhameda , ali i Hrvojevog misala), ali i jedno od glavnih turističkih atrakcija Istanbula. Palata je 

kompleks koji čini palata s četiri glavna dvorišta, poput odvojenih domaćinstava (Aulus) sa stotinama prostorija i 

mnogo manjih građevina na području od 592,600 m². U njoj se nalaze džamije, bolnica, pekare i kovačnica. Samo 

najvažnije prostorije su otvorene za javnost, a ostatak strogo čuvaju predstavnici ministarstva i oružane snage 

turske vojske. 
 

Aja Sofija -  je  bila najveća crkva u bizantskom carstvu, nekadašnjem Istočnom Rimskom Carstvu. Sagrađena je 

u doba cara Justinijana u Carigradu I bila je jedno od najvećih graditeljskih dostignuća toga vremena. 

 Nakon osmanlijske pobjede 1453. crkva je pretvorena u džamiju, a izvana su izgrađena četiri minareta. Mozaici 

koji su postojali u crkvi su prekrečeni. Aja Sofija je prva kupola na pandantivima, koja je bila izgrađena do tog 

razmjera, pa je zato od velikog značenja za sve bizantske građevine, kao i kasnije one na zapadu. Aja Sofija 

je 1935.  pretvorena u muzej. Na njenoj izgradnji radilo je preko 10000 radnika pet godina (532-537). Njena 

unjutrašnjost je 70 x 75 metara. Četiri ogromna stuba nose kupolu prečnika 32 metra na visini od 65 metara.  
 

Kapali čaršija – je omiljena turistička atrakcija. Natkrivena tržnica koja se prostire na  47.600 metara kvadratnih 

I ima 4 000 dućana I širi se na okolne gradske ulice, te je najveći shoppin centar na svijetu.  
 

Turska veče – muzički i plesni program u autentičnom orijentalnom ambijentu, uz bogatu večeru I trbušne 

plesačice. 

  

https://bs.wikipedia.org/wiki/Osmanlijsko_Carstvo
https://bs.wikipedia.org/wiki/1453
https://bs.wikipedia.org/wiki/Minaret
https://bs.wikipedia.org/wiki/1935
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